
 : 2حل الواجبات الجزء العملي للادارة المالية 

هــ وقد قام الاستاذ مشكورا بالرد وقد 1435عبد الله الجغيمان / للأستاذ

اضفت حله للفائدة  

 

                     p= ∑ WiRi(R)=العائد المتوقع من المحفظة 

 العائد  Ri –هو الوزن  Wiطبعا الكل عارف ان 

. 4=100000/ 40000 =(أ)وزن 

. 6 =100000/ 60000=(ب)وزن 

 وهذه الاجابة  9.2=100. *092.(=10.*6.(+)08.*4):نطبق القانون 

 

: حـــــــــل الاســــــــــتاذ
 فٟ ٘زا اٌسؤاي حسبة ٔست وً ِششٚع ِٚٓ ِؼط١بد اٌسؤاي ٔشٜ أولا٠دت 

 ٚ ِجٍغ الاستثّبس فٟ 40000ثأْ ِجٍغ الاستثّبس فٟ اٌّششٚع الأٚي ٘ٛ 
 ارا ٠صجح اخّبٌٟ ِجٍغ الاستثّبس فٟ اٌّحفظخ 60000اٌّششٚع اٌثبٟٔ ٘ٛ 

40000+60000 = 100000  

ٚثبٌٕسجخ ٌٛصْ اٌّششٚع % 40= 100000÷40000= ٔسجخ اٌّششٚع الأٚي 
%   60=100000÷60000= اٌثبٟٔ 

. ارا حصٍٕب ػٍٝ إٌست
اٌؼبئذ اٌّتٛلغ *ٔسجخ اٌّششٚع الاٚي )= ٔطجك لبْٔٛ ػبئذ اٌّحفظخ : ثانيا

( اٌؼبئذ اٌّتٛلغ ٌٍّششٚع اٌثبٟٔ*ٔسجخ اٌّششٚع اٌثبٟٔ +)(ٌٍّششٚع الاٚي
ٚٔلاحظ ثأْ اٌؼٛائذ اٌّتٛلؼٗ ِٓ اٌّشبس٠غ ِؼطبٖ فٟ اٌسؤاي  

 % 9.2( = 0.1*0.6(+)0.08*0.4)= ثبٌتطج١ك فٟ اٌّؼبدٌخ 

 
 



 

التباين  / التغاير =معامل بيتا السهم 

=                 001686/.0025=..6744 

 

 

 

 

 

 

 

 

: حــــل الاســـــــــــتاذ

الأحشاف اٌّشتشن ث١ٓ ػبئذاد  )= ِٓ اٌّؼٍَٛ ثبْ ِؼبدٌخ اٌحصٛي ػٍٝ ث١تب ٟ٘ 
  (تجب٠ٓ ػبئذاد اٌسٛق ÷اٌسٛق ٚاٌسُٙ 

  0.67( = 0.0025÷0.001686 )= ث١تب ٠سبٚٞ

 
ٔلاحظ ٚخٛد خطأ فٟ اٌخ١بساد اٌّؼطبح فٟ اٌسؤاي  

 



 نجمع  علاوة المخاطر مع العائد الخالي من المخاطر  (1

.06+.09=.15 

 Ra=Rf+Ba(Rm-Rf)القانون (2

0.09+1.2(0.15-0.09)=0.162*100=16.2% 

 

 

 

 

 

 

الدفعات  
السنوية  

التدفقات النقدية 
المتوقعة 

معامل معادل 
التأكد 

العائد من التدفقات المؤكدة 

 %5المخاطرةعند
القيمة الحالية 

للتدفقات النقدية 

1 10000 0.90 9000 0.952 8568 
2 20000 0.90 18000 0.907 16326 
3 40000 0.80 32000 0.864 27648 
4 80000 0.70 56000 0.823 46088 
5 80000 0.50 40000 0.784 31360 
 129990 (ق ح)مجموع     
 130000تكفة المشروع _     
 NPV -10 ص ق ح    

 

 

 

 

 

: حــــل الاســـــــــــتاذ

ِٓ ِؼبدٌخ حسبة اٌؼبئذ اٌّتٛلغ ثبستخذاَ  (Rm-Rf )ِٓ اٌّؼٍَٛ ٘زا اٌشك 
ّٔٛرج تسؼ١ش الاصٛي اٌشأسّب١ٌخ ٠ّثً ػلاٚح ِخبطش اٌسٛق  

%  6ٚوّب ٔلاحظ فٟ اٌسؤاي ثأْ ػلاٚح ِخبطش اٌسٛق ِؼطٝ فٟ اٌسؤاي ٚ٘ٛ 
% 16.2(( = 0.06*)1.2+)0.09:         ٌزٌه ثتطج١ك اٌّؼبدٌخ ٔحصً ػٍٝ اٌتبٌٟ 

 

: حــــل الاســـــــــــتاذ

ٔلاحظ فٟ ٘زا اٌسؤاي اٌّطٍٛة ٘ٛ اٌحصٛي ػٍٝ صبفٟ اٌم١ّخ اٌحب١ٌخ 

أٞ ٠دت اصاٌخ اٌخطش ِٓ ٘زٖ اٌتذفمبد إٌمذ٠خ : ثبستخذاَ طش٠مخ ِؼبًِ اٌتأوذ

 (ِؼبًِ اٌتأوذ* اٌتذفك إٌمذٞ  )٠ٚتُ رٌه ثأخز اٌم١ُ اٌّؤوذح ِٓ ٘زٖ اٌتذفمبد 

ٌٍحصٛي ػٍٝ اٌم١ُ اٌحب١ٌخ ِٓ % 5ٚ استخذاَ ِؼذي اٌؼبئذ اٌخبٌٟ ِٓ اٌّخبطش 

 .٘زٖ اٌتذفمبد إٌمذ٠خ اٌّؤوذح



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

% 6معدل الفائدة الاسمي وهو= معدل الفائدة الفعلي 

: تابع حــــل الاســـــــــــتاذ

.  اٌم١ُ اٌحب١ٌخ ِٓ ٘زٖ اٌتذفمبد إٌمذ٠خ اٌّؤوذح

اٌتذفمبد إٌمذ٠خ غ١ش 

 اٌّؤوذح 

 اٌتذفمبد إٌمذ٠خ اٌّؤوذح  ِؼبًِ اٌتأوذ 

10000 0.9 9000 

20000 0.9 18000 

40000 0.8 32000 

80000 0.7 56000 

80000 0.5 40000 

 
 ٌٍحصٛي ػٍٝ اٌم١ُ اٌحب١ٌخ ِٓ 3ثؼذ ٘زٖ اٌّشحٍخ ٔستخذَ خذٚي سلُ 

ِٚٓ ثُ ٔبخز اٌّدّٛع ِٓ ٘زٖ % 5اٌتذفمبد إٌمذ٠خ اٌّؤوذح ػٕذ ِؼبًِ خصُ 

 ٚٔحصً 130000 ٚٔطشحٗ ِٓ تىٍفخ اٌّششٚع 129990= اٌم١ُ ٚاٌزٞ ٠سبٚٞ 

  10= -ػٍٝ ٔبتح 

 

 

: حــــل الاســـــــــــتاذ

ثّب أْ اٌفبئذح تذفغ ٔٙب٠خ اٌفتشح ارا فإْ ِؼذي اٌفبئذح اٌفؼٍٟ ٠سبٚٞ ِؼذي اٌفبئذح 

 %6الأسّٟ ٚ٘ٛ 

 

 

 



 

  2.F.T/P0*(n+1) (=Ki)تكلفة الدين بعد الضربية

 ـــــــــــــــ F=(100000*8%)*5=20000   ـــــــــــــ  T =12شهر 

P0=100000  ــــــــــــ  n=12*5=60 

Ki=2*20000*12 / 100000(60+1)=0.07868*100=7.86% 

وكان هو الاختيار الصحيح ولكن للحل بقية  

: الدين بعد الضريبة / وهو المطلوب 

0.07868*(1-0.4)=0.472*100=4.72% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: حــــل الاســـــــــــتاذ

فٟ ٘زا اٌسؤاي ٔستخذَ اٌص١غخ اٌتب١ٌخ ٌٍحصٛي ػٍٝ اٌتىٍفخ اٌفؼ١ٍخ ِٓ 

 ٘زا  اٌمشض    

= ارا ٔستخشج اٚلا اٌّؼط١بد 

  t =12ثّب أْ اٌفبئذح تذفغ شٙش٠ب ارا - 1

 ريال  4000= 0.04 * 100000= ل١ّخ اٌفبئذح - 2

  n =5*12 =60تصجح ل١ّخ - 3

4 -Po =100000  

 



 

 

 

 

 

 

 

 D/pvp= معدل العائد على السهم 

      =60/6=10% 

                            

 

 

.................  انتهت وأعتذر عن عدم التنسيق                            

                                                       
كل الشكر لمن ساعدني في الحل  

 Maayoosh&  صلاتي سلاحي :تقبلوا تحيات اختكم 

 عبدالله الجغيمان / والاستاذ

  : تابع حــــل الاســـــــــــتاذ

%  7.86= ارا ثبٌتطج١ك فٟ اٌّؼبدٌخ ٠ىْٛ إٌبتح ٌتىٍفخ اٌذ٠ٓ لجً اٌضش٠جخ 

ٔلاحظ فٟ اٌسؤاي لذ تُ ثبٌخطأ طٍت اٌحسبة ثؼذ اٌضش٠جخ ٚأّب اٌّمصٛد ٕ٘ب 

%  7.86لجً حسبة اٌضش٠جخ ٌزٌه اٌدٛاة اٌصح١ح ٘ٛ 

 0.04716 = 0.0786(* 1-0.4 )ٚارا سغجٕب ثحسبة اٌتىٍفخ ثؼذ اٌضش٠جخ تصجح 

 %4.716 ٠صجح 100ٌٍحصٛي ػ١ٍٙب وٕسجخ ِئ٠ٛخ ٔضشثٙب فٟ 

  :حــــل الاســـــــــــتاذ

ٔلاحظ ثأْ اٌّطٍٛة ٕ٘ب ٘ٛ ِؼذي اٌؼبئذ ِٓ اٌسُٙ اٌّّتبص ارا ثتطج١ك 

 %10( = 60÷6) = (ل١ّخ اٌسُٙ اٌّّتبص÷ اٌشثح اٌّٛصع )= اٌّؼبدٌخ 

 


